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Однією з найголовніших тенденцій у сучасному бізнесі є 

стрімкий розвиток штучного інтелекту. Штучний інтелект не лише 
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надає підприємствам віртуальних помічників, але й змінює звичайний 
підхід до маркетингу. Сьогодні цифровим маркетологам допомагає 
зростаюча кількість інформації, яка зводиться з передових засобів 
аналізу даних, що дає глибше розуміння споживачів та допомагає 
зрозуміти, що і кому продавати. Використання штучного інтелекту у 
світі маркетингу сприятиме проведенню рекламних кампаній, що 
ґрунтуються на реальних даних, де штучний інтелект буде генерувати 
більш релевантні дані та включати їх у кожну рекламну кампанію. 

Штучний інтелект дозволяє спростити персоналізацію для 
маркетологів, що сприяє перетворенню маркетингового бюджету на 
збільшення продажів і в цілому покращення обслуговування клієнтів. 
Використання штучного інтелекту, який обробляє дані в реальному 
часі та може пересувати клієнтів міжсегментно, оскільки їх поведінка 
змінюється з часом, дозволяє маркетологам бути впевненими, що їхні 
клієнти отримують найбільш релевантні та персоналізовані повідомлення. 

Розглянемо інструменти штучного інтелекту, які використо-
вуються підприємствами для глибшого розуміння споживачів: 

1. Машинне навчання: платформи машинного навчання допома-
гають виявляти тенденції, передбачати події і оптимізувати рекламні 
кампанії, спрямовані на конкретних споживачів. 

2. Аналіз даних: Bigdata дозволяє агрегувати та сегментувати 
великі набори даних для ефективного використання маркетологами. 
Це допомагає встановити, яке повідомлення підійде конкретному 
користувачеві в потрібний момент. 

3. Бізнес-прогнозування: маркетологи використовують складні 
алгоритми машинного навчання для передбачення майбутніх тен-
денцій і результатів на ринку. 

4. Динамічне ціноутворення: стратегія використовується для 
встановлення цін залежно від попиту та характеристик клієнтів. 

5. Пошук: штучний інтелект допомагає аналізувати шаблони 
пошуку споживачів для кращого орієнтування маркетингових дій. 

6. Генерація контенту: з використанням штучного інтелекту 
маркетологи можуть автоматизувати створення контенту, що зеконо-
мить час і зусилля. 

7. Рекомендації / відстеження: штучний інтелект допомагає 
аналізувати дії споживачів та рекомендувати їм продукти або контент 
для досягнення кращих результатів у конверсії та збільшенні відві-
дуваності сайтів. 

Ці інструменти штучного інтелекту відкривають нові можли-
вості для підприємств у покращенні маркетингових стратегій і підви-
щенні ефективності комунікації зі споживачами. 
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Відстеження контенту за допомогою штучного інтелекту допо-
магає покращити взаємодію з відвідувачами на сайтах та показувати 
їм більш релевантний матеріал. Ця технологія часто використовується 
для надання персоналізованих рекомендацій на основі інтересів 
користувача, наприклад, типу «люди, які купують X, також купують Y». 

Бренди використовують можливості штучного інтелекту для 
персоналізації маркетингових кампаній через електронну пошту, 
враховуючи вподобання та поведінку користувачів. Машинне 
навчання аналізує великі обсяги даних про споживачів, щоб 
визначити оптимальний час та день тижня для взаємодії з ними, 
рекомендовану частоту, привабливий контент та ефективні заголовки 
електронних листів. 

Орієнтування рекламних кампаній покращується завдяки новим 
можливостям штучного інтелекту, який аналізує ключові слова, 
соціальні профілі та інші онлайн-дані для досягнення результатів на 
рівні людини. Наприклад, платформи реклами, такі як Facebook і 
Google, використовують машинне навчання та штучний інтелект для 
знаходження цільової аудиторії, яка більш схильна до виконання 
певних дій. Чат-боти, засновані на штучному інтелекті, спрощують і 
автоматизують відповіді на запитання потенційних клієнтів та 
дозволяють їм швидше знаходити потрібну інформацію. 

Завдяки обробці великих обсягів даних (Bigdata) та викорис-
танню інструментів штучного інтелекту, маркетологи можуть значно 
підвищити результативність своїх кампаній та рентабельність інвес-
тицій, мінімізуючи зусилля зі свого боку. Використання штучного 
інтелекту дозволяє забезпечити споживачів актуальним, цінним та 
персоналізованим контентом, що забезпечує підприємствам збіль-
шення рентабельності. 
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Прискорений розвиток штучного інтелекту не можливо не 

помітити, його вплив зараз можна побачити у будь-якій галузі. Такий 
поступ у технологіях можна прирівняти до винаходів за часів 
промислової революції, реакція суспільства є аналогічною. Проте 
такий неконтрольований прогрес має й свій негативний вплив – не 
адаптованість світової спільноти до нього. 

Багато людей мають побоювання стосовно витіснення пере-
важної більшості професій з ринку через подальші можливості 
штучного інтелекту, проте вони не є повністю обґрунтованими. 
Аналогічно з будь-яким технологічним прогресом, даний породжує 
наступні варіанти розвитку людини як спеціаліста: адаптація до нових 
умов із використанням сучасних технологій або ж знецінювання 
спеціаліста як такого й перехід його до структурного безробіття. 
Проте глобальних причин, спричинених розвитком штучного 
інтелекту, що призвели би до кардинального погіршення ситуації на 
ринку праці, не має. [1] 

Однією з найбільш вразливих категорій працівників є митці, 
зокрема художники, котрі заробляли й заробляють на життя своїм 
хистом та роботами на замовлення. Мистецтво потерпає хіба не 
найбільше від штучного інтелекту, причиною є згенеровані штучним 
інтелектом зображення. Привабливість такого варіанту для споживача 


